2017届数学模拟测试卷     宋伟
一、、计算题。 （29分）

1、直接写出结果（5分）：
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3478÷51≈    （0.18 ＋0.9）÷9 =     10÷1%=       6.3× EQ \f(4,7) =     16×（1－75%）=     11－1 EQ \f(7,8) －2 .125 =    3÷  EQ \f(4,7) ÷4=     0.9＋99×0.9=     3.2－1.57=    
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2、脱式计算，能简算的要简算（18分）：                           

 EQ \f(8,9) ×[  EQ \f(3,4) —（  EQ \f(7,16) — EQ \f(1,4) ）]              42.1－
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 EQ \f(7,9) ÷
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＋ EQ \f(2,9) × EQ \f(5,11)                    （2.4－
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3、求未知数X（6分）：

1 －   EQ \f(3,4) X =  EQ \f(3,5)          42∶
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         X÷ EQ \f(1,3) ＋7=103   
二、填空。（20分）

1、七亿六千零三十万零二十八写作（          ），把7900改写成“万”作单位的数是（        ）。

2、一幅地图，图上用5厘米的长度表示实际距离80千米的距离。这幅地图的比例尺是（             ），如果两地实际距离相距120千米，那么在这幅地图上应画（     ）厘米。

3、△△□☆★△△□☆★△△□☆★……左起第30个是（   ），△是（     ）个时，其他三种图形一共是18个。
4、2小时36分=（     ）时    8吨50千克=（    ）吨
5、一个圆锥体积是18立方分米，底面积是6平方分米，高是（       ）分米。

6、把甲组人数的 
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调入乙组中，这时甲乙两队的人数相等，原来甲组人数与乙组人数的比是（       ）。
7、把一个高10厘米的圆柱沿直径切成两半，表面积增加了80平方厘米，这个圆柱原来的表面积是（       ）平方厘米。

8、把一根铁丝围成一个边长为6.28分米的正方形。如果把这跟铁丝改围成一个圆，它的半径是(    )分米。

9、把
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米平均分成4段，每段占全长的（    ）%，每段长（   ）米。
10、（     ）÷8=(    ):40=(    )%=(    )=0.625    （最后一空填分数）

11、某小区种树，种活了380棵，有20棵没活，成活率为（   ）%；如果要保证种活456棵树，至少要种树（     ）棵。
12、一件商品打八五折后卖34元，这件商品原价是（    ）元。

13、一个长方形的周长是24分米，长和宽的比是7：5，这个长方形的面积是（                 ）。
三、判断。（对的打“√”，错的打“×”，5分）
1、圆的面积与它的半径成正比例。








（   ）                                  
2、被减数、差、减数的和与被减数相除，商为2。




（   ）                                                   
3、将50克盐溶入200克水中，盐水的含盐率是25%。



（   ）
4、 半径2厘米的圆，它的周长和面积是相等的。




（   ）
5、某书店的儿童读物实行八五折优惠，就是减价15%。 


（   ）                               
四、选择。（把正确答案的序号填到括号里，5分）

1、一对互相咬合的齿轮，大齿轮有150个齿，小齿轮有有60个齿，当大齿轮转动40圈时，小齿轮转动（     ）圈。   
A、16    B、 40    C 、100    D、60
2、一件工作，甲独做要8天完成，乙独做要10天完成，甲和乙的工效比（   ）。
A、8 ：10   B、4 ：5      C、  EQ \f(1,10) ： EQ \f(1,8)     D
、5 ：4

3、甲数是5，乙数是4，（5－4）÷5=20% 表示（  ）。
A、乙数比甲数少20%   B、甲数是乙数的20%  C、甲数比乙数多20%\

4、某篮球俱乐部组织比赛，每两个队之间赛一场，一共比赛了36场，有（   ）支队伍参赛。

A、7         B、8         C、9         D、10
5、一根铁丝剪成两段，第一段长
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米，第二段占全长的
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，那么（  ）
A、第一段长  B、第二段长  C、两段一样长  D、无法比较
五、按要求完成下列各题。（7分）
1在下面的方格图中先画出和长方形面积相等的平行四边形、三角形、梯形各一个，再在长方形中画一个最大的圆。（4分）
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2、请画一个半径为2厘米的半圆，并求出半圆的周长。（3分）
六、看图解决问题（5分）
下面是航模小组制作的两架航模飞机在一次飞行中飞行时间和高度的记录。

[image: image18.bmp]
1、这甲飞机飞行了（     ）秒，乙飞机飞行了（     ）秒，甲飞机的飞行时间比乙飞机长
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)

(

)

。（1.5分）

2、从图上看，起飞后第10秒乙飞机的高度是（   ）米，起飞后第（      ）秒两架飞机处于同一高度, 起飞后大约（    ）秒两架飞机的高度相差最大。（1.5分）

3、说说从起飞后第15秒至20秒乙飞机的飞行状态。（1分）

七、解决问题（29分）

1、只列式不计算（6分）。

（1）一个机关精简后有工作人员120人，比原来人员少40人，精简了百分之几？

（2）李叔叔把一万元钱存入银行，整存整取三年，到期时，李叔叔一共可以取出多少元钱？（年利率为3.96%）
（3）徒弟加工零件45个，比师傅加工零件个数的 EQ \f(1,2) 多5个，师傅加工零件多少个？

2、列式解答（4+4+5×3=23分）。

（1）一袋米，第一周吃了40%，第二周吃了 EQ \f(1,5) ，还剩6千克，这袋米原来有多少千克？
（2）张师傅加工一批零件，第一天完成的个数与零件的总个数的比是1:3。如果再加工15个，就可以完成这批零件的一半。这批零件共有多少个？

（3）王大妈家的柜式空调长0.4米，宽0.2米，高1.7米，为了防灰尘，王大妈准备用布做一只长方体套子把这只空调罩起来，请你帮她算一下，做这只套子至少需用多少平方米的布？（接头处共需用布0.2 平方米）

（4）六（1）班上学期女生是男生人数的80%，这学期转进2名女生后，女生是男生人数的
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。这学期全班有多少人？
（5）某地电费收取办法规定如下：每月用电在200度（含200度）以内的，每度电收费0.457元；每月用电超过200度的，超过部分每度电优惠0.10元。小强家七月份用电情况如图，他家七月份应付电费多少元？
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八、开动脑筋（3×3+6+5=20分）

（1）、一个班有43人，其中女生22人，转走（    ）名女生后，男生占全班人数的52.5%。

（2）甲、乙两个数之差是27.17，如果把乙数的小数点向右移动一位就与甲数的一半相等。甲数是（    ），乙数是（     ）。

（3）一只小虫在数轴上原点处，第一次向右跳了1个单位，紧接着又向左跳了2个单位，第3次向右跳了3个单位，第4次向左跳了4个单位……按以上规律，它共跳了101次，你能确定小虫在数轴上的最后落点表示什么数吗？（     ）
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 EMBED PBrush  
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(4) 请根据三角形、四边形的内角和规律，试填：
三角形内角和为180度，四边形内角和为360度，五边形内角和为（    ），六边形的内角和为（     ），……，n边形的内角和用字母表示为（        ）。

(5) 、甲、乙两种商品成本共3000元，甲商品按40%的利润定价，乙商品按30%的利润定价，两种商品都按定价的90%出售，结果获利690元。甲种商品的成本是多少元？ 
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